
Čtvrtý ročník Mezinárodního týdne golfu skončil úspěšně… 
 
 
Roztodivné letošní letní počasí se jak zázrakem celkem umoudřilo a bohatý třídenní program konaný na 
počest otevření prvního pražského osmnáctijamkového hřiště v Prague City Golf Clubu proběhl bez 
sebemenších problémů a za – na české poměry - bohaté účasti diváků.  
 
Při nedělním odpoledním programu pro veřejnost byl driving range zaplněn zájemci o výuku Simona 
Holmese a jihoafrických trenérů z Logical Golf Academy Jacquese du Toit a Christan Marais. 
Návštěvníci shlédli nejen kliniky jednotlivých oficiálních hostů, ale měli možnost si vyzkoušet novinky ve 
vybavení ve stáncích golfových značek Nike, Srixon. Vrcholem dne byla Lekce vítězů Simona Holmese 
pro vítěze jednotlivých kategorií ze sobotního turnaje. Inu zkuste se na pódiu nechat „rozebrat“ 
špičkovým trenérem za dohledu osmdesáti diváků: ale vítězové jsou vítězové a všichni se nejen 
dozvěděli mnoho přínosného pro svou techniku, ale zároveň si odnesli – dle vlastních slov jednoho 
z nich - nezapomenutelný zážitek.   
 
V neděli po setmění se na slavném třípárovém hřišti nově otevřeného areálu odehrál noční turnaj za 
svitu loučí a se svítícími míčky. Romantická atmosféra, grill party, ale zároveň  snaha o co nejlepší 
výsledky byly předzvěstí třetí dne programu. 
 
Pondělní program se nesl ve znamení otevření nového areálu a hlavním hostem byl Alex Čejka. 
Dopolední pro am byl pro všechny aktéry zkouškou ohněm, když každý flight hrál jednu jamku proti 
světoznámému, ale pořád klukovsky českému Sašovi. Dvěma týmům se podařilo dokonce Alexe 
porazit, flightu vedenému Petrem Štrougalem a flightu vedenému Janem Juhaniakem.  
 
Odpolední exhibice dvojic Klára Spilková a Simon Holmes proti Emily Curry-Bartoňové s Alexem Čejkou 
byl po herní stránce vyvrcholením třídenního programu. Kolem šesti set diváků – včetně prezidenta 
republiky Václava Klause - vidělo jak jednoduše vypadá golf v podání těch, kteří doopravdy vědí, co 
dělají. 
 
Na poslední jamce se odehrál slavnostní ceremoniál přestřižení pásky, kterým bylo hřiště a zbrusu nové 
společenské prostory oficiálně uvedeny do provozu. Nejdříve organizátoři vyvrtali jamku pod Alexův 
míček po druhé ráně tak, aby jeho hra skončila netradičním berdíkem a následně Václav Klaus spolu s 
Vladimírem Motlíkem, prezidentem Prague City Golf Clubu, Milanem Veselým, prezidentem České 
golfové federace, Alexem Čejkou a Alanem Babický, hlavním organizátorem Mezinárodního týdne golfu, 
přestřihli slavnostně pásku a stali se tak kmotry krásné nové osmnáctky, která nadchla nejen všechny 
hlavní aktéry, ale především byl spokojen i sám Alex, který měl v jejím designu vůdčí roli a jedná se o 
jeho první designérský počin vůbec.  
 
Čtvrtý ročník akce International GolfWeek si pravděpodobně vydobyl své místo i mezi těmi nahoře, kteří 
loni na Ernieho Else na Karlštejně pustili v jinak parném létě i kroupy, protože ihned po vyhlášení 
výsledků a skončení slavnostního večerního programu začalo opět nekontrolovatelně pršet. 
 
  
 
   
 
 
      


